



## Школьник из Калуги Коренков Роман занял первое место в конкурсе детского рисунка, посвященном борьбе с коррупцией



В Следственном комитете Российской Федерации подвели итоги ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией.

В нем участвовали дети и внуки сотрудников Следственного комитета России, студенты первого курса академий, учащиеся кадетских корпусов и кадетских классов ведомства.

В своих творческих работах ребята проявили яркость и индивидуальность, заложив в рисунки различные смыслы, отражающие негативное влияние коррупции на общество.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

Конкурсная комиссия под руководством заместителя Председателя СК России Александра Вячеславовича Федорова поблагодарила ребят за участие. Члены комиссии высоко оценили оригинальность художественного замысла, новаторство и подход каждого конкурсанта.

Благодаря проведению подобных конкурсов удастся повысить правосознание подрастающего поколения, содействовать его морально-нравственному воспитанию и способствовать развитию у молодых людей творческого потенциала.

*09 Декабря 2021*

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1637851>